

“价格屠夫”再现江湖,本周,素有价格屠夫之称的家电零售业的龙头企业国美电器,在“为金牌加油,为赛事喝彩”已是所有国人的关注热点,期盼中国取得佳绩的同时,也将给消费者奉上真正实惠的家电大餐!一场声势浩大的“国美家电运动会”大型促销让利活动本周将以“劲爆”的优惠进入巅峰对决阶段。

晚报记者 吴绍超

重量级运动员齐参与

本周,国美电器将追加更多优势资源投入绿城家电市场,回馈广大市民,全品类产品价格将一降到底。低价特卖活动将继续“井喷”全城。许多国美包销定制的新品机型将在本周紧急补货进驻门店,众多厂家畅销主流机型本周也大量供应,再次加大资源投入的力度。备受业内关注的彩电厂商也在促销力度上展开角力,国美携手三星、索尼、LG、飞利浦、东芝、夏普、日立、松下、海尔、创维、海信、康佳、长虹、TCL等多家全球知名彩电供应商集体跳水降价,平均降幅达30%,空调、冰洗、厨卫、数码摄影产品、笔记本积极响应极限降价。购客厅大平板送卧室小液晶;16大空调厂家鼎力支持国美家电运动会全场直降300-3000元再加送200-2000元;购买冰洗产品满一定金额,送100-400元现金券;燃气灶套餐满300元返300元;数码相机样机最低7.5折;同时多款新款笔记本电脑上市,礼品丰厚。

夺金大行动,共享胜利在国美

随着赛事进展,一轮又一轮冲金之后,中国在金牌排行榜上仍然领先一步。与此同时,在国美各门店举办的夺金大行动,也如火如荼的展开。截至目前,按照国美提出的“在活动期

间,中国代表团每获得一枚金牌,自夺金时刻起1小时内,价格直降100元或加赠等值礼品”,已有多位消费者喜获意外优惠。消费者很满意地说:“胜利共享在国美,这个口号一点也没有缩水。在国美买家电,更能感受到全民奥运的气氛,更有参与其中的意外惊喜。”

“10心实意”打造金牌服务

河南国美自上周吹响“10心实意,为您满意”迅雷集结号之后,第一天就接到近500条售后监督电话,咨询该项活动,充分证明国美此举深受消费者的欢迎和关注,此举也反映出国美敢于接受挑战,敢于突破自我,从而实现提升服务含金量,打造家电行业金牌服务典范的目的。在商家竞争激烈的今天,企业抛开对手进行自我挑战,因循了一句老话:艺高人胆大。

随着“10心实意”活动得到消费者的热捧,国美电器立即针对原来的服务四重奏进行升级,六重奏强势登场:“不满意就送现金”、“举报属实赠30-100元迅雷服务卡”、“礼聘您做监督员”、“奥运期间持国美购物发票享受免费清洗空调服务”、“在国美购买空调,一年内免费享受空调充氟、清洗、保养、移机、设计”、“尊崇独享贵宾礼,享受钻卡会员闭店销售活动”。

国美·『家电』巅峰对决

永乐·谁谁谁谁『首金』

8月16日,河南永乐大型赛事主题活动“金牌与永乐”闪亮登场,来永乐郑州十二家卖场购买家电即可抽取纯金奖牌,河南永乐让绿城消费者也享受到胜利的喜悦和上台领一次金牌。金牌抢夺战,明日一触即发!

晚报记者 吴绍超

购物争夺金牌,就来永乐卖场

河南永乐在中原大地辉煌了九个春秋,其九年间获得了河南家电业的众多冠军称号,为了和绿城消费者共享冠军的喜悦,河南永乐特为绿城消费者举行大型的“金牌与永乐”促销活动。河南永乐经过去正规大型金店的精心挑选和定做,为绿城的消费者订制的12枚纯金生肖纪念金牌,将在永乐郑州市12家卖场进行投放,只要消费者来永乐郑州十二家卖场购物,即有机会登上领奖台,领取属于自己的金牌。

VIP会员专享特价机型 两款商品限量4000台

河南永乐在中原大地拥有着数量巨大的尊贵会员,河南永乐九年来荣获众多的冠军称号,也离不开永乐会员的一份力量。为了感谢会员历年的支持,河南永乐从本周开始,将为VIP会员开通专享的至尊服务。除了VIP会员专享快速送货上门和上门退款外,在本周,还有专享的优惠套餐。三星46英寸高液晶屏和先驱七件套家庭影院,这套经过永乐电器精心挑选的组合,在卖场最低的成交价是23099元,而VIP会员则以18700元的价格即可买到。

购物抽惊喜,303名可获超级折扣

在河南永乐卖场购物来就可获得送出的赛事手册一本,顾客购物后凭单张发票还可获得一张抽奖券,河南永乐将在8月17日和8月24日的16:00分别在二七广

场店和南阳路店集中开奖。届时,永乐将抽取共计303个幸运顾客,其中一等奖50名、二等奖100名、三等奖153名,获奖的消费者可享受参与抽奖的这张发票金额的最高奖项设置,本次抽奖享受的折扣最高不超过5000元。

金牌与永乐,永乐推出旧家电升级换代

在赛事期间,河南永乐仍为消费者开展旧家电升级活动,其中旧家电最高可抵1000元。在你准备为精彩赛事而换新电视、新空调、新冰箱和新洗衣机时,你千万别忘带上即将换下的旧家电,这些旧家电都能为你省下一笔不小的开支。在永乐卖场购买家电时,只要带上旧家电,永乐就可把旧家电给你高额抵现,最高可抵1000元。

金牌与永乐,永乐诚久保障让您尊享上门服务

据悉,赛事期间,为确保消费者能够安心看比赛,河南永乐推出“24小时安心服务”,凡是在永乐购买“家安保”彩电的消费者,都将享受永乐独有的质保服务——24小时上门,第一时间解决消费者的“收视问题”。家安保产品是指消费者所购买的产品在制造商提供一年或多年质保期后的产品维修费用的补偿服务。消费者选择“家安保”,意味着在购买了家用电器商品之后,还可以向商场购买该商品延长其保修的服务合同。

迪信通: 会员大升级 购机保三年

目前,国家规定的移动电话机主机三包有效期为1年。附件的三包有效期为:电池6个月,外接有线耳机3个月,充电器、移动终端卡、数据接口卡为1年。而迪信通敢为人先,率先在行业内推出“购机延保三年”服务,可以说此举是领先于整个专业手机连锁同行的差异化的亮点,是一次服务上的飞跃。

优惠幅度各不同

据悉,凡是在迪信通手机连锁直营店购机的顾客,按照顾客所购手机价位的不同,超保卡的收费标准也是不同的,购机款在1000元以下,“超保卡”为88元一张;购机款在1001元至3000元为118元;购机款在3000元以上为168元,凭“超保卡”到迪信通购机,可享受门店超低会员价,维修其他手机享受8折优惠;凭卡号登陆公司指定网站,可免费下载图铃,最重要的是可以延长国家规定的“一年保修”时限,顾客在延续保修期内(购机一年后)可免费检测、保养、清洗,购买国产配件享受6折优惠,更能做到全国联保、异地保修,有了这张“超保卡”,不仅让顾客购机更省心,用的也更放心。

迪信通为了给中国体育健儿加油,将在本周六、周日的下午5:00进行“10元手机大抢购”活动,届时迪信通将在这次活动中准备20部名牌手机作为礼品赠送给进店的消费者,具体参与方式请关注店内海报。

会员大升级 10元手机大抢购

迪信通为了给中国体育健儿加油,将在本周六周日的下午5:00进行“10元手机大抢购”活动,届时迪信通将在这次活动中准备20部名牌手机作为礼品赠送给进店的消费者,具体参与方式请关注店内海报。

做好服务是河南迪信通在2008年得到快速稳步发展的基础。消费者满意更是迪信通树立百年企业的关键所在。

迪闻

罗格盛赞联想奥运



8月12日下午,国际奥委会主席雅克·罗格在联想集团市场开发部部长杰哈德·海博格、国际奥委会电视和营销服务主管蒂摩·卢姆的陪同下,

专程前往位于奥林匹克公园的联想数字奥运体验馆参观访问,亲切会晤了联想集团董事局主席杨元庆。罗格对联想集团为奥运做出的贡献给予了

高度评价,杨元庆将联想火炬设计团队集体创作的一幅祥云画卷,作为礼物赠送给罗格先生,这一礼物将被奥林匹克博物馆所收藏。

联想集团高级副总裁兼大中华和俄罗斯区总裁陈绍鹏、联想集团高级副总裁兼首席市场官Deepak Advani、负责联想奥运项目的联想集团副总裁李岚和祥云火炬主设计师姚映佳等陪同进行了参观。

参观结束后,双方向中外媒体发表了简短的演讲。杨元庆回顾了签约TOP以来与国际奥委会的紧密合作,并向罗格介绍了联想对北京奥运会的支持情况。

罗格对联想这位首家来自于中国的全球合作伙伴进行了高度评价:“成功签约成为国际奥委会全球合作伙伴之后,联想在过去四年的各项准备工作有目共睹。2006年,联想以零故障的优异表现成功支持了都灵冬奥会,赢得了国际奥委会和全球技术专家的一致肯定,至今让我印象深刻。联想的产品性能稳定,技术服务一流,我对联想出色地完成支持北京奥运会的使命充满信心。”

联清

联想S90金银至尊版炫亮上市

联想S90上市后受到不少消费者的青睐,特别是靓丽的宽屏给用户留下了很深刻的印象。正值奥运火热进行之际,联想S90更推出了金、银配色的至尊版,通过与最新的联想NOVO VISION软件相配合,打造出最丰富的视频新视界。

S90出众声效的表现至尊版上更得到了丰富的体现。利用联想移动与中国领先的视频网站——优酷网联合研发的NOVO VISION软

件,S90用户拥有了广阔的内容资源。不管是最新的赛事视频,还是港台最新的娱乐节目,或者是电视剧、电影,你都可以通过NOVO VISION囊括到S90之中,配合其完美屏幕表现,高保真音质,随时随地尽享影音乐趣。用户只需要将手机与电脑连接,便可以通过安装在电脑上的NOVO VISION软件登陆到优酷,独享优酷视频的下载权。下载后通过一键同步,便能把已经下载的在线视频同步

到S90之中,并同时完成适应手机的播放格式转化。而平时用手机拍摄的视频,也能通过这个软件,轻松上传到优酷上,与家人、朋友分享。

目前,购买联想S90至尊版手机,还将获赠价值近千元的好礼——abra BT3030新款蓝牙立体声耳机以及独具珍藏价值的2G内存福娃U盘,让视频体验更轻松自在、无拘无束。

联意

买美的微波炉,约会跳水冠军

在这个夏天,谁不想与世界冠军有个约会?!但又如何能约会世界冠军呢?

行业领袖美的微波炉为你提供约会跳水冠军的机会!

在2008年8月8日~9月10日期间,凡是购买美的微波炉499元以上的产品,或者美的烤箱,或美的果蔬净化机任何一款产品,都有机会

参与全国抽奖,特等奖就有机会参加美的微波炉主办的“王者归来,与冠军亲密接触”活动。

参加者将参观美的集团总部、美的微波炉电器事业部(沿着国家领导人的参观路线参观)、品尝微波美食、参加中国跳水队、游泳队庆功宴,获得与跳水冠军、游泳冠军握手、拥抱、合影的机会。特等奖获得者往返美的旅途费用,全

部由美的微波炉负责。

在上述期间,购买上述产品的消费者,还有机会获得一等奖、二等奖、三等奖,一等奖是美的微波炉送出的限量版08纪念金牌,二等奖与三等奖获得者,将获得由美的微波炉送出的时尚礼品。

活动详情请咨询美的微波炉本地销售点。

小美